
  
   

Sivu 1 / 2 
 

PÖYTÄKIRJA 3/2019  

 

KEURUUN KYLÄPARLAMENTIN KOKOUS  

AIKA:  24.4.2019 klo 18.00 

PAIKKA:  Pihlajaveden Kauppala, Hollikankaantie 149 

LÄSNÄ Hokkanen Markku (Koillis-Keuruun HAKA),  Kivinen Tuomo (Etelä-Keuruu), Koskela-Drischenko 

 Raija (Karimo), Paananen Katrri (Liesjärvi), Peräkorpi Matti (Pihjalavesi), Saarinen Matti (Kari

 mo), Siltanen Risto (Jukojärvi) 

 sekä hanke-esittelijät Hämäläinen Matti , Laukkanen-Abbey Reina, Niilivuo Johanna 

 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja Markku Hokkanen avasi kokouksen klo 18.17. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN 

Hyväksyttiin kokouksen asialista. 

 

4. KESKI-SUOMEN KYLÄT RY TUU MEILLE KYLÄÄN -HANKE-ESITTELY 

Johanna Niilivuo kertoi Tuu meille kylään -hankkeesta, jonka hankeaika on 1.2.2019-30.3.2020. Hanke on 

suunnattu kyläyhdistyksille ja -yhteisöille. Taustana hankkeelle on ollut mm. lähiseutumatkailun ja retkeilyn 

lisääntyminen. Hankkeen tavoitteena on kasvattaa maaseutumatkailua Keski-Suomen kylissä, maaseutumat-

kailuosaamisen lisääminen, kylien elinvoimaisuuden vahvistaminen ja arvostuksen lisääminen sekä yhteis-

työn lisääntyminen. Toimenpiteinä tavoitteiden toteutumiselle on kaksi testikylää, joissa testaillaan käytän-

nössä asioita, kehitttämisillat sekä opintomatkat. Reina Laukkanen-Abbey kertoi Johannan esityksen jälkeen 

vielä kylamme.fi nettisivustosta. 

 

5. NaApurit -HANKKEEN ESITTELY 

Kaisu Paalanen kertoi meille Nopean avun Apurit-hankkeesta, jonka hankeaika on 1.2.2109-30.4.2021. Hank-

keen tavoitteena on edistää Keski-Suomen maaseudun asukkaiden ja toimijoiden hyvinvointia ja turvallisuut-

ta sekä vähentää alueellista eriarvoisuutta. Toimenpiteitä: 

1. Kylien pelastusryhmä-toimintamallin kehittäminen 

2. Kylien pelastusryhmä-valmennusmallin kehittäminen 

3. Vapaaehtoisten maallikkoauttajaverkoston kehittäminen 

4. Keski-Suomen sydäniskuriverkoston ja kylien pelastusryhmien välineistön kehittäminen 

5. Maallikkoauttajatietoisuuden lisääminen 

 

6. KYLIEN KOTISIVUT 

Kylien kotisivut olisi päivitellä kuntoon mahdollisimman pian, mielellään 9.5. mennessä. 
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7. KYLIEN TIEDOTTAJIEN TOTEAMINEN 

Etelä-Keuruu: Risto Saarinen kylaluuta.etelakeuruu@gmail.com 

Haka: Riitta Pellinen rm.pellinen@gmail.com 

Karimo: Taina Hyvätti ja Raija Koskela-Drischenko 

Liesjärvi: Janne Paloranta 

Pihlajavesi: Kirsi Taponen 

Riiho: Niko Jokinen 

Veikot: Tuomas Kuusela tjkuusela@gmail.com 

 

8. KYLIEN TAPAHTUMIEN TIEDOTUS KEURUUN MATKAILUN/GO KEURUU KANSSA 

Todettiin, että asialla on kiire, joten päätettiin, että jokainen kylä hoitaa 10.5. mennessä Liisa Vesteriselle 

tiedot tapahtumistaan s-postitse. 

 

9. VALTATEIDEN NÄKEMÄALUEIDEN RAIVAUS 

Keskusteltiin asiasta ja todettiin, että kylillä on paljon sellaisia tienpätkiä, jossa näkyvyys on liikenteelle riski. 

Jokaisen kylä tehtäväksi jäi miettiä oman alueen tiealueita, jotka olisi hyvä saada raivattua. Kutsutaan seu-

raavaan kokoukseen paikalle ELY-keskusksen asiantuntija, jonka kanssa lähdetään sitten viemään asiaa käy-

tännössä eteenpäin. 

 

10. KYLÄPARLAMENTIN RETKI PYLKÖNMÄELLE 

Päätettiin tehdä reissu Pylkönmäelle lauantaina 4.5. Lähtö tapahtuu Keuruun linja-autoasemalta klo 9. Oh-

jelmassa on mm. tutustuminen Selänpääjoen myllyyn ja Pylkönmäen kirkkoon. Ruokailu tapahtuu Evästuvas-

sa omankustannehintaan. Ilmoittautumiset 30.4. mennessä Katri Paanaselle s-postilla 

(kengurunloikka@hotmail.com) tai tekstiviestinä numeroon 0405758097. Toivotaan, että joka kylältä löytyisi 

2-3 osallistujaa. 

 

11. KYLIEN HANKINNAT - MAHDOLLINEN YHTEISTYÖ 

Todettiin ettei ole tällä hetkellä tarvetta yhteisille hankinnoille. 

 

12. MUUT ASIAT 

Tulevia tapahtumia: 17.5. Multian metsäpäivä ja 8.6. Pellonpiennarpäivä. 

 

13. SEURAAVA KOKOUS 

Seuraava kokous pidetään kesäkuussa. 

 

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00. 

Markku Hokkanen   Katri Paananen 

puheenjohtaja   sihteeri    
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